

警方提醒

明前茶开采,茶企老板招工 “别坐高铁,我派车来接你们” 一辆小面包车塞进10个工人

本报记者 徐冬梅 通讯员 刘国强

本报讯 近期,天气回暖,浙北地区的茶园迎来了明前茶的开采时节。采茶工源源不断地汇聚过来,一些安全隐患也随之而来。3月18日晚上7时左右,湖州高速交警支队二界岭卡点大队交警在沪渝高速浙皖省际卡点执勤时发现,一辆鄂A牌照的白色面包车里塞满了人,于是指挥车辆靠边停车接受检查。

车门一打开,交警一数,一个六座的面包车居然载了11人,有人

没有位子坐,干脆直接坐在地上。交警了解到,10名乘客都是湖北武汉人,是前往浙江一家茶企打工的。“老板找了这辆面包车来接我们,费用都是老板付的。其实,我们过来是有高铁可以坐的,但是老板为了省钱,不让我们坐高铁。”

随后,交警安排了接驳车,送走了其中5名乘客,并对驾驶员陈某进行了处罚和教育。



交警提醒:眼下,采茶时节到了,对采茶工的需求也大了,请茶企老板给工人一个安全座位,保障他们的安全出行。千万不要为了省小钱而安排超员车辆,一旦出事,后悔莫及。

以此为戒

上网寻求赚钱之道 小伙误入售假歧途

通讯员 卓珊珊 陈珊珊

本报讯 近日,小伙子蔡某来到平阳县公安局投案自首,如实交代了他代售假冒烟草的行为。

此前,平阳警方通过线索排查,发现男子蔡某在社交平台上频繁发布销售烟草信息。通过进一步调查,警方了解到,蔡某在短短7个月时间里,售假货款达到6万余元。随后,警方对蔡某进行了劝投工作。蔡某随后投案自首。

经审讯,蔡某对自己的售假行为供认不讳。据他交代,他仅有高中文凭,近期想学门手艺,但苦于手头拮据,便上网寻求赚钱之道,结果误入歧途,在网上卖起了假烟。

目前,蔡某因涉嫌销售假冒注册商标的商品罪已被警方采取强制措施,案件仍在进一步办理中。

舅妈找外甥女替考 被处罚罚金四千元

通讯员 何文斌 李佳敏

本报讯 在台州市椒江区,外甥女替舅妈刘某参加全国一级建造师资格考试,结果被查获(本报曾作报道)。据悉,这是刑法修正案(九)颁布实施后,台州市查获的全省首例人事考试替考入刑案件。近日,台州市椒江区法院以代替考试罪判处刘某罚金4000元。

2018年9月16日上午,在校女大学生杨某冒充比自己大14岁的舅妈刘某参加全国一级建造师资格考试,监考老师发现端倪后报警。最初,两人百般抵赖,拒不承认,直到考试办工作人员出示监控录像后,两人才交代了替考的事实。

经查,刘某报名全国一级建造师资格考试,但由于一直忙于带孩子,没怎么看书复习,便想起了外甥女杨某,她学的正好也是建筑专业,就请她帮忙替考。

刑法修正案(九)第284条规定,代替他人或者让他人代替自己参加法律规定的国家考试的,处拘役或者管制,并处或者单处罚金。考虑到杨某还是在校生,年纪尚轻,法律意识淡薄,犯罪主观恶性较小,认罪态度较好,检察院对她作出不起起诉决定。

法治漫画



“设局”

邀请老年收藏爱好者免费鉴定藏品,冒充专家把廉价藏品估价至百万元,收取万元“标的费”后自导自演“拍卖会”制造藏品流拍“剧情”,最终按照协议把“标的费”全部据为己有……明明是正规有资质的拍卖公司,却专门行骗,让人防不胜防。

新华社 徐骏 作

本专栏由浙江医药股份有限公司新昌制药厂 协办

(2018)浙0523民初5554号
王国成、王琼:本院审理原告游继宏与被告王国成、王琼民间借贷纠纷一案,现依法向你公告送达起诉状副本、证据材料、开庭传票、应诉通知书、举证通知书、合议庭组成人员通知书、外网查询告知书、裁判文书上网告知书、诉讼风险提示书、民事答辩须知、廉政建设监督表及诚信诉讼告知书。自本公告发布之日起,经过60日,即视为送达。提出答辩状的期限和举证期限均为公告期满后的15日内。于2019年6月13日上午9时在安吉县人民法院梅溪法庭公开开庭审理,逾期将依法缺席裁判。
安吉县人民法院

(2019)浙0523民初30号
张树元:本院审理原告黄金贵与被告张树元民间借贷纠纷一案,现依法向你公告送达起诉状副本、证据材料、开庭传票、应诉通知书、举证通知书、合议庭组成人员通知书、外网查询告知书、裁判文书上网告知书、诉讼风险提示书、民事答辩须知、廉政建设监督表及诚信诉讼告知书。自本公告发出之日起,经过60日,即视为送达。提出答辩状的期限和举证期限均为公告期满后的15日内。于2019年6月13日下午14时在安吉县人民法院梅溪法庭公开开庭审理,逾期将依法缺席裁判。
安吉县人民法院
(2018)浙0523民初4569号
仰云良、郎妙仙:本院受理原告杭州恒越汽

法院公告

2019年3月20日

如不服本判决,可在判决书送达之日起十五日内,向本院递交上诉状,并按对方当事人的人数提出副本,上诉于浙江省湖州市中级人民法院。
安吉县人民法院

(2019)浙0522民初1747号
杨国成、孙红霞:本院受理原告孙红霞诉你追偿权纠纷一案,因不能直接向你们送达有关诉讼文书,现依照《中华人民共和国民事诉讼法》第92条之规定,向你们公告送达起诉状副本、证据材料、应诉通知书、举证通知书、诉讼须知、当事人权利义务告知书、诉讼风险提示书、外网查询告知书、廉政监督表、开庭传票、合议庭组成人员通知书。唐宝荣的诉讼请求为:1.判令两被告立即归还借款本金153144.83元;2.本案诉讼费用由被告承担。本案定于2019年7月4日下午14时00分在长兴法院西法庭公开开庭进行审理。自公告发出之日起经过60日,即视为送达。提出答辩状的期限为公告送达期满后15天。举证期限为公告期满后的30日内。逾期本院将依法判决。
长兴县人民法院

(2018)浙0702民初15518号
张勇辉:本院受理原告金华银行股份有限公司开发区支行诉被告张勇辉信用卡纠纷一案,现依法向你公告送达本院合议庭组成人员通知书及开庭传票。自公告之日起60日,即视为送达。提出答辩状和举证的期限分别为公告送达期满后次日15日30日内。并定于举证期满后第3日下午3时(遇法定节假日顺延)在本院调解速裁中心公开开庭审理,逾期依法判决。
金华市婺城区人民法院

(2018)浙0702民初15520号
梁孝兴:本院受理原告金华银行股份有限公司开发区支行诉被告梁孝兴信用卡纠纷一案,现依法向你公告送达本院合议庭组成人员通知书及开庭传票。自公告之日起60日,即视为送达。提出答辩状和举证的期限分别为公告送达期满后次日15日30日内。并定于举证期满后第3日下午3时(遇法定节假日顺延)在本院调解速裁中心公开开庭审理,逾期依法判决。
金华市婺城区人民法院

注销清算公告
 本中心理事会已决定解散本中心,请债权人自接到本中心书面通知之日起30日,未接到通知自本公告之日起45日内,向本中心清算组申报债权登记,逾期不申报的视为没有提出要求。
杭州市下城区壹家社区服务中心
 2019年3月20日

债权转让暨债务催收公告

根据诸暨市亮润纺织品有限公司与浙江金海环境技术股份有限公司签订的《债权转让协议》,诸暨市亮润纺织品有限公司合法拥有的本公告项下资产(包括债权及担保权利),已依法转让给浙江金海环境技术股份有限公司,诸暨市亮润纺织品有限公司特公告通知各债务人及担保人(或义务承担人),从公告之日起向浙江金海环境技术股份有限公司履行相关义务。浙江金海环境技术股份有限公司作为上述资产的受让人,现公告要求债务人及担保人(或义务承担人),从公告之日起向浙江金海环境技术股份有限公司履行借款合同及担保合同约定的偿付义务或相应的担保责任或法院判决书所确定的义务。

债务人名称	债务情况		抵押物	保证人	代垫费用
	本金	利息			
诸暨市利义工贸有限公司	19850000	537125.89元(暂计至2017年1月31日)	诸暨市利义工贸有限公司持有的位于诸暨应店街镇五堡村的工业房地产(其中工业厂房建筑面积为6677.93平方米,土地使用权面积为14313平方米)	诸暨市葆元实业有限公司、孟宝康、郭爱红	148,736.00

注:
 1、清单中“担保人”包括保证人、抵押人,担保人的担保范围以签署的合同等法律文件约定为准。如公告中债务人、债权人、担保人等信息与事实不符的,以签署的合同等法律文件约定为准。
 2、本公告清单仅列示截至2018年9月13日的贷款本金余额及暂计至2017年1月31日的利息余额。借款人和担保人应支付给浙江金海环境技术股份有限公司利息、罚息、违约金及其它应付款按借款合同、担保合同及中国人民银行的有关规定或生效法律文书确定的方法计算。
 3、在基准日前发生的代垫费用共计人民币148,736.00元整随标的债权一并转让。
 4、若借款人、担保人因各种原因更名、改制、歇业、吊销营业执照或丧失民事主体资格的,请相关债权债务管理部门代为履行义务或履行清算责任。
 特此公告。
 联系电话:18857511778、13967553638

诸暨市亮润纺织品有限公司
 浙江金海环境技术股份有限公司
 2019年3月20日